

ОТЗЫВ

научного руководителя

на диссертационную работу Недикова Константина Дмитриевича на тему: «Развитие интеграционных взаимодействий в АПК», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика 3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК)

Актуальность темы диссертации подтверждается тем, что исследуемые в ней вопросы направлены на решение проблем, связанных с обеспечением динамичного развития агропродовольственного комплекса на основе перехода на новые модели организации интеграционных взаимодействий.

Исходя из актуальности проблемы, соискатель сформулировал цель и задачи исследования, четко определил круг разрабатываемых вопросов, выявил те направления исследования, недостаточная разработанность которых и позволила внести личный вклад в теорию и практику интеграционных взаимодействий в АПК, учитывая особенности организации интегрированных структур кластерного типа в агропродовольственном комплексе.

Считаю, что с поставленными задачами диссертант справился успешно. В работе исследованы сущность и содержание интеграционных взаимодействий экономических субъектов, формы и принципы их организации; выявлены особенности кластерной организации взаимодействия субъектов агропродовольственного комплекса; выделены тенденции развития агропродовольственного комплекса и условия развития агропромышленной интеграции в регионе; обоснованы приоритетные направления развития агропромышленной интеграции; определены возможности реализации кластерной модели развития агропродовольственного комплекса региона.

Диссертационная работа К.Д. Недикова является законченной научно-квалификационной работой, результаты которой характеризуются достоверностью и достаточной обоснованностью. Теоретическое значение

исследования заключается в развитии теоретических аспектов организации интеграционных взаимодействий и обосновании приоритетных направлений совершенствования ее в региональном агропродовольственном комплексе. Практическая значимость диссертации состоит в том, что основные научные результаты могут быть использованы в своей деятельности органами управления АПК регионов, научными учреждениями, интегрированными агропромышленными формированиями.

Характеризуя личные качества Недикова К.Д., следует отметить его трудолюбие, организованность, инициативность, добросовестность в научных исследованиях, которые способствовали разработке теоретико-методологических положений и научно-практических рекомендаций по совершенствованию организации интеграционных взаимодействий в АПК региона.

Считаю, что диссертационная работа соответствует критериям 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а ее автор, Недиков Константин Дмитриевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика 3. Экономика агропромышленного комплекса (АПК).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент,
проректор по научной работе,
зав. кафедрой экономического анализа,
статистики и прикладной математики
ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ

 Л.А. Запорожцева


21.03.2024 г.

394087, Россия, г. Воронеж, ул. Мичурина 1
Тел. 8 (920) 213 33 85 E-mail: ludan23@yandex.ru



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

КАБИНЕТ ОДЕЛА ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

 Стародубцева Н.В.